



В Минеральных Водах проводится доследственная проверка по факту отравления угарным газом двух жителей многоквартирного дома



Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел мужчины и женщины в двух квартирах многоквартирного жилого дома.

По предварительным данным, ночью 10 марта текущего года в двух квартирах многоквартирного дома обнаружены тела, проживавших в них мужчины 1949 года рождения и женщины 1978 года рождения. По предварительным данным, женщина наполняла ванну, включив горячую воду. Во время работы газового водонагревателя, угарный газ стал поступать в помещение. В результате наступила смерть хозяйки квартиры и ее соседа, проживавшего этажом ниже.

В настоящее время с целью установления всех обстоятельств произошедшего произведен осмотр многоквартирного дома, назначено производство ряда судебных экспертиз, опрошены очевидцы, сотрудники газовой службы, у которых изъята проектная документация. По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

12 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1209109>